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Válasszák a fejlõdést, a biztonságot,
a nyugalmat és szavazzanak

az MSZP jelöltjeire
A Magyar Szocialista Pár polgármester jelöltje:

Kozák Imréné Marika

A  Magyar Szocialista Párt
egyéni képviselõ jelöltjei:

Dr. Pilishegyi József vagyok,  a Ma-
gyar Szocialista Párt Szarvasi Szerve-
zetének önkormányzati képviselõjelölt-
je az 1. sz. körzetben.

1968 óta élek Szarvason, 21 évig ta-
nítottam a Mezõgazdasági Fõiskolán, 16
évig a Vajda Péter Gimnázium és Szak-
középiskolában, 2005. január 1-tõl
nyugdíjas vagyok. 1986. augusztus el-
seje és 1989. július 31.-e között a Szar-
vas és Vidéke Hetilapot is szerkesztet-
tem. Feleségem, Gyõri Erika 38 évig
tanított a Vajda Péter Gimnáziumban,

jelenleg õ is nyugdíjas. Fiunk közgazdász-politológus a Debreceni
Egyetemen dolgozik.

Azért vállaltam el az önkormányzati képviselõjelöltséget, hogy sze-
retett városomért újra tegyek valamit, mivel nagyon sok olyan prob-
léma van, amelyek megoldásához a szocialista párt tud lehetõséget
biztosítani. Szeretném elérni, hogy a Szabadság út  mentén élõk szám-
árára megszûnjön az az óriási zaj – és légszennyezõdés amit ma kény-
telenek elviselni, a kamion forgalom következtében éjjel és nappal, s
ezért – ha megválasztanak október elsején – minden lehetõségemet
felhasználom, erõsen lobbizni fogok, az M44-es autóút megépítésé-
ért, azért, hogy ez a beruházás bekerüljön a II. Nemzeti Fejlesztési
tervbe. Az Új Magyarország Program valamennyiünk számára lehe-
tõséget biztosít majd arra, hogy városunk tovább fejlõdjön, elsõsor-
ban akkor, ha váltás történik a város vezetésében.

Kérem, hogy ajánlásával támogassa a Megyei Közgyûlésbe a Ma-
gyar Szocialista Pártot, polgármester jelöltünket Kozák Imrénét, és
önkormányzati képviselõjelöltként engem.

Üdvözlettel és tisztelettel:
Dr. Pilishegyi József 1 sz. vk. képviselõjelöltje

Tisztelt Választópolgárok! Az önkor-
mányzati képviselõk választására négy-
évenként egyszer kerül sor. Önnek le-
hetõsége van a jelöltekbõl kiválasztani
azt a személyt, aki képviselni fogja la-
kókörzetének érdekeit Szarvas város
önkormányzatának testületében. Lakó-
társak és több szervezet kérésére úgy
döntöttem, hogy a 2. számú egyéni vá-
lasztókerületben ismét elindulok önkor-
mányzati képviselõjelöltként. BAGI

LÁSZLÓ vagyok, 1994 óta részt veszek a város közéleti munkájá-
ban, mint önkormányzati képviselõ, ezen belül az MSZP frakciójá-
ban tevékenykedtem a városért és a választókerületért napjainkig. Ag-
rármérnökként mezõgazdasági nagyüzemekben dolgoztam. A rend-
szerváltás után saját vállalkozásomban kereskedelemmel és videofel-
vételek készítésével foglalkozom. Nõs vagyok feleségem óvónõ, két
gyermekem van és egy unokám. Közéleti tevékenységem során kiala-
kultak azok a kapcsolatok, amelyek együttmûködõ segítségével sike-
resen megoldottuk a lakóközösség különféle problémáit.

Ezek közül néhány az 1994-2002 közötti idõszakból: egyedi fûté-
sek kialakítása a panellakásokban, a Vágóhíd út és a dr. Melich út
közötti út szélesítése, a Kazinczy út és a dr. Melich út közötti útbur-
kolat felújítása, a kerékpárút aszfalt felújítása, járda burkolatának ja-
vítása a Vasipari oldalán, a Jókai út és a Szabadság út közötti park
kialakítása, a Vásártéri Óvoda tetõszigetelése és vizesblokk felújítá-
sa, folyamatos patkány-mentesítés, a közvilágítás korszerûsítése, a
Hunyadi úton világító testek kialakítása, játszó eszközök felújítása és
még nagyon  sok dolog.   A fentiek végrehajtásában nagy segítsé-
günkre voltak a KOMÉP Kft. dolgozói, akikkel kiváló munkakapcso-
latot alakítottunk ki.

Sajnos négy éve kettõ szavazattal kevesebbet kaptam az önkormány-
zati választáson, így nem én lettem a 2. számú választókerület képvi-
selõje. Véleményem szerint az elmúlt ciklusban nem sok minden tör-
tént.

Amennyiben engem választanának képviselõjüknek ott folytatnám,
ahol abbahagytam 2002-ben: parkolók építése, járda felújítás, lakó-
tömbök korszerûsítése, játszóeszközök felújítása, közösségi ház ki-
alakítása, hulladéktárolók korszerûsítése stb.

A gondokat csak közösen és együtt tudjuk megoldani. Az Önök
kezében van a választás lehetõsége. Mérlegeljenek és döntsenek, ha
ismét megbíznak képviseletükkel ott folytatjuk, ahol abbahagytuk,
együtt egymásért és a városért.

Szívélyes üdvözlettel:                                      Dr. BAGI LÁSZLÓ

Tisztelt Választópolgár! Már voltam
az Önök képviselõje 1998-2002 között.
Örömömre szolgál, hogy a Képviselõ
Testület támogatásával a lakosság aktív
segítségével megépült azokban az évek-
ben a Somogyi a Betû a Bajcsy Zs. a
Hámán K. út, hogy az Állomás tér, és a
Ságvári út egy része is szilárd burkola-
tot kapott. A város egyik legpatinánsabb
utcája a Kossuth utca akkor lett teljes
szélességében szilárd útburkolatú. Isme-
rem a még megoldandó gondokat is. A
város Képviselõ Testületében eltöltött

két ciklus tapasztalataival, országgyûlési képviselõként szerzett is-
mereteimmel, kapcsolatrendszeremmel is szeretném a város és a 3.
számú választókörzet lakosságát segíteni.

2007. január 1-tõl hazánk nagyon komoly Európai Uniós források-
hoz jut, a város számára is nagyon fontos, hogy minden megszerez-
hetõ támogatás elérjen ide, hogy sikeresek legyenek pályázataink.

Azért dolgozom, hogy Szarvas város fejlõdése töretlen, bizonyos
ügyekben még dinamikusabb legyen.

Ehhez a város vezetésében aktív, a polgárok valós ügyeiért naponta
aktívan eljáró, jó kapcsolatokkal rendelkezõ kormánypárti képvise-
lõk, és polgármester kell.Köszönöm eddigi együttmûködésüket és tá-
mogatásukat.

KÖZÖS JÖVÕNKÉRT!
Tisztelettel kérem támogatásukat és szavazatukat.

Üdvözlettel:                                                            Földesi Zoltán

Kedves Szarvasiak! Kovács Mátyás
vagyok az SZDSZ, a Szarvasi Nyugdí-
jas Érdekvédelmi Egyesület és az MSZP
közös képviselõjelöltje a 4. számú egyé-
ni választókerületben.

Nõs vagyok, 42 éves, két fiúgyermek
(Mátyás és Gergely) apja. Feleségem
Kovács Mátyásné Rozika, az egyik he-
lyi bankban dolgozik. Szüleim is szar-
vasi születésûek, és mindig Szarvason
éltek és dolgoztak. Magam is Szarvason
születtem, itt jártam általános iskolába,
gimnáziumba és fõiskolára is, ahol je-
lesre diplomáztam. Itt dolgozom és élek

a mai napig. Korábban a SZÁT Meliorációs fõmérnökségén építésve-
zetõként, majd ágazatvezetõként dolgoztam, huszonhét éves korom-
tól saját vállalkozást vezetek, ma több vállalkozás vezetõje vagyok.

Hiszek a civil társadalom erejében, a politikamentes szakmai ala-
pon hozott döntésekben, és a politikamentes Önkormányzatiságban.
Bár az egyik politikai párt tagja vagyok, hiszem, hogy a politikának
ki kell vonulnia a mindennapjainkból, és hagynia kell bennünket élni!
Az ehhez vezetõ úton talán az elsõ lépés a megállapodásunk a Szar-
vasi Nyugdíjas Érdekvédelmi Szervezettel.

Több civil szervezetben tevékenykedek:


